



Махмуд Эсамбаев с Ангелиной Вовк и Владимиром Березиным. 1999 г.

Фото Ирины Барышевой

Депутаты поют вне очереди

Вечер памяти Махмуда Эсамбаева

стал вечером обиды Аллы Баяновой
Независимая - 2002 - 1 марта - с.х.
**Марина Муранова,
Александр Беляев**

Его называли танцором всех времен. Память о Махмуде Эсамбаеве собрала в столичном Театре эстрады звезд первой величины - от Иосифа Кобзона и Эдиты Пьехи до Олега Анофриева и Валентины Толкуновой. К сожалению, в ходе концерта не обошлось без накладок и обид. Объявленный, согласно программе, финалист Иосиф Кобзон появился к началу концерта и не захотел ждать своей очереди. Программу в угоду певцу-депутату поломали - непотопляемый Иосиф Давыдович спел пару песен и отбыл восвояси. Как раз в это время в театре появилась легендарная певица Алла Баянова в сопровожде-

нии нескольких человек, буквально внесших артистку за кулисы на руках: у 88-летней Аллы Николаевны большие проблемы с ногами, по этой причине певица была прикована к постели и провела в больницах более двух лет. Узнав, что ее выход на сцену планируется только через полтора часа, Баянова попросила организаторов выпустить ее немного пораньше, чтобы долго не ждать своего выхода. Знаменитой певице ответили категорическим отказом, мотивируя это тем, что концерт выстроен строго по сценарию. Справедливо обидевшись на устроителей концерта, Алла Баянова уехала домой. Вот вам и хорошее отношение к женщине! Нет, великий Махмуд так бы не поступил! ■

290